



В Козельске местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Козельска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 8 ноября помощник участкового уполномоченного полиции прибыл в квартиру на улице Механизаторов города Козельска по сообщению о шуме в этой квартире. В ходе разбирательств 40-летний мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес сотруднику полиции не менее трех ударов кулаком по голове.

По данному факту проводится расследование.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1080348>